



荷花社区: 落实低碳行动 共建美好家园

随着全球变暖对地球家园和人类生活带来的影响日益明显,低碳生活的理念也越来越深入人心。为进一步普及生态文明、绿色发展理念和知识,升平街道荷花社区在全国低碳日来临之际,联合家和社工共同开展“落实低碳行动,共建美好家园”主题活动,向辖区青少年普及生态文化建设的科学知识,引导树立节能减碳的理念。

“少开一天车、少用一次性筷子、少用一次性塑料袋、空调调高一度……日常生活中的很多举手之劳,看似微小,都在有效减少着碳排放”,活动中,志愿者用通俗易懂的语言深入讲解什么是命运共同体,实施低碳行动的意义和重要性。孩子们就各自的切身体会,展开热烈讨论。大家深刻意识到:低碳生活,对于我们普通人来说,是一种态度,而不是能力,我们应该积极提倡并去实践低碳生活,将环境保护、循环利用和珍惜资源的意识和行为渗透到日常学习、生活之中,爱护我们赖以生存的地球。随后志愿者带领孩子们利用废旧物品做环保手工画,进一步促使环境保护思想深入人心。



此次活动,引发青少年们对保护环境的思考,认识到落实低碳行动的重要性,在辖区内积极营造简约适度、绿色低碳、文明健康的社会风尚。

(李杨静)

桐汭街道:排队做核酸 反诈“进行时”

“大妈您好,凡是在电话中索要个人和银行卡信息的都是诈骗……”6月10日,在桐汭街道天寿社区广润广场核酸检测点,志愿者胡高强耐心细致地向正排队参加核酸检测的社区老年人张阿姨开展防范养老诈骗宣传。“核酸检测、防养老诈骗宣传两不误,挺好的!”在接受宣传的同时,张阿姨不停地为志愿者胡高强点赞。

防范养老诈骗,“疫”线加强“免疫”。这样的“核酸检测+防范养老诈骗宣传”场面在天寿社区核酸检测点还有很多,据了解,6月10日当天,在符合防疫相关要求的条件下,天寿社区茗桂花园、东门宝塔、怡港大酒店停车场、广润广场等4个检测点均有志愿者就近

就地向正在排队做核酸的社区老年人开展防范养老诈骗宣传,志愿者在为有需要的老年人开展志愿服务的同时,还通过摆放展板、发放宣传资料以及安装国家反诈“APP”等方式为在场老年人普及养老诈骗的犯罪形式、常见手段,引导大家积极举报违法犯罪线索。

“社区老年人在接受核酸检测的同时,社区志愿者也在思想上为他们接种‘防范养老诈骗疫苗加强针’,下一步,我们还会因地制宜、结合实际,不断拓宽防范养老诈骗宣传面和宣传方式,切实提高辖区老年人防范意识和识骗防骗能力,推动社区打击整治养老诈骗专项行动取得实效。”桐汭街道天寿社区党委书记张治国表示。(张逸遥)



祠山街道:口腔义诊进乡村 惠民服务暖人心



为了普及牙病防治知识,帮助村民了解牙齿健康常识,增强口腔保健意识,6月14日,祠山街道新时代文明实践所联合维佳口腔医院到白桥村开展口腔健康义诊科普活动,为村民们送上“健康大礼包”。

此次义诊科普活动涵盖的项目十分丰富,除了口腔健康免费检查,还有量血压、测血糖服务,“智齿到底需不需要拔?”“有牙齿缺了一定要去补牙么?”“刷牙老是牙龈出血怎么办呀?”活动现场,口腔医生耐心的一一回答村民咨询的问题,根据每个人不同的情况给出了相应治疗建议和方案,志愿者向大家发放口腔知识宣传单页,并详细的讲解了口腔健康的标准与口腔保健知识,叮嘱大家一定要养成健康的生活方式。

通过此次义诊,让村民认识到口腔问题要“早预防、早发现、早治疗”的重要性,也增强了口腔保健意识。下一步祠山街道新时代文明实践所将进一步深入落实为群众办实事、解难题,增强为民服务的精准性、时效性,让群众可见可感。(余梦媛)

升平社区:做真正“子女” 远离诈骗“子女”

随着现代科技不断发展,电信诈骗日益猖獗。通过宣传教育,年轻人的防骗意识不断加强,从年轻群体捞取诈骗的难度加大,诈骗分子开始将诈骗目标转向老年群体。老年人易亲近,可以打亲情牌,充当、扮演老年人“子女”获得信任,从而骗取老年人的存款是常见骗局。为进一步提高老年人防骗识骗能力,6月9日,升平街道升平社区依托居家养老服务中心,开展“做真正‘子女’,远离诈骗‘子女’”打击整治养老诈骗专项行动宣讲会。

宣讲中,社区工作人员用通俗易懂的语言为老年人讲解相关养老惠民政策,并通过发放宣传单、宣讲典型案例,向老年群体介绍识骗、防骗技巧,引导老年人要提高警惕,不要轻信陌生来电、短信和来路不明的链接、广告,帮助老年人守好自己的“钱袋子”。

通过此次宣讲,进一步扩大辖区防范养老诈骗宣传覆盖面,切实增强了老年人法律意识和识骗防骗能力,更好地推动“和谐升平”平安建设工作。(陈伟)



我市开展「世界献血者日」无偿献血爱心活动



6月14日是第19个“世界献血者日”,为了颂扬无偿献血者的奉献精神,呼吁更多人积极加入到无偿献血队伍中来,今天上午,市卫健委、宣城市中心血站在夫子庙广场开展了无偿献血爱心活动。

当天一大早,家住升平街道钱村村的村民吕祥就来到夫子庙广场的无偿献血点,捐献血小板。吕祥是一位无偿献血的热心参与者,从2011年开始参加无偿献血活动以来,目前已经累计献血达到6400毫升,以及两个治疗量的血小板。

“对我来说,献血是一件很光荣的事。”吕祥说,“因为献血一是为国家为社会做公益事业,第二可以促进体内血液循环,形成造血。”

在夫子庙广场无偿献血点,前来登记参加无偿献血的市民络绎不绝,大家在工作人员引导下,认真填写献血登记表,测量血压,抽血化验,经血液检验合格后进行无偿献血。活动现场,工作人员还通过摆放宣传展板、发放无偿献血宣传资料、现场咨询讲解等方式,向过往群众普及无偿献血知识。

宣城市中心血站副站长朱何兵表示,“我们也希望通过这次‘6.14’专题宣传活动,呼吁更多的人在身体状况允许的情况下,在做好日常的疫情防控的措施下,能够积极的加入到我们无偿献血的队伍中来,用我们的爱心去挽救更多的生命。”

(陈晓峰)



“两癌”免费筛查筑牢全市妇女健康底线

在前期广泛宣传发动的基础上,6月9日—10日,市妇联在中医院组织开展城镇低保适龄妇女“两癌”免费筛查,确保“两癌”免费筛查项目惠及全市困难妇女群体。

6月9日当天,在各村、社区妇联主席的带领下,40名城镇低保适龄妇女来到市中医院进行“两癌”免费筛查。有序等候、登记填表、询问病史、开展检查……在市妇联工作人员的引导和陪伴下,各项检查流程有条不紊依次开展。此次“两癌”免费筛查活动,使困难妇女及时掌握自身身体健康状况,防癌意识明显提升,让困难妇女及家庭真正感受到党和政府的关怀关爱。

据了解,城镇低保适龄妇女“两癌”免费筛查作为我市重点民生工程之一,市妇联广泛动员符合条件的困难妇女积极主动参与,引导妇女树立“防”重于“治”的健康理念,确保困难妇女“两癌”疾病早诊断、早发现、早预防、早治疗。(赵丹丹)



邱村镇:合作社签了大订单 加应子销售再无忧

又逢加应子收获季,邱村镇芦塘村大木园村的加应子种植园内果实累累、果香馥郁。近日,为确保加应子及时售出,切实提高果农收益,芦塘村及时联系外地食品加工商与果农合作社商讨销售事宜,双方当即签订了销售协议。

芦塘村党委书记汪洋介绍,由于加应子产量很高,如果不及时大批量出售,仅靠周边水果市场零散售卖和游客采摘,难以全部消化。今年合作社采取大订单销售模式,将社内全体果农的首批加应子统一以每斤5毛的价格兑给商户,既节

省了果农单独寻找销路的成本,也适当提升了兑售价格,还能防止后期在零售市场上出现供过于求、卖不上价的情况。

青脆稍生、个头适中的加应子最适合制成蜜饯,得益于品质优异和联络及时,芦塘村今年的青加应子深得商户青睐,每天采摘装车后,商户都会立即运往广东进行加工制作和销售。

“这两天的日采摘量都在7万斤左右,青加应子大概可以采摘7天,一共能销售约50万斤,产值能有25万元。后期成熟个大的加应

子将由果农单独售往周边水果市场,价格在3到10元每斤不等。”汪洋表示,“商户对我们的产品和服务对接十分满意,明年拿下这个订单应该也不成问题。”

据了解,邱村镇芦塘村目前有30余户加应子果农,种植总面积400余亩。该村于2019年成立了大木园果业农民专业合作社,注册有“大木园加应子”商标。自2018年起,该村还连续举办了数届加应子采摘节,芦塘加应子的品牌知名度和影响力逐步扩大。(李辰)

缅甸“淘金”梦碎 偷越国境判刑

近日,广德法院公开审理并当庭宣判一起偷越国境犯罪案件,以偷越国境罪分别判处被告人徐某拘役二个月,并处罚金人民币一千元;被告人方某拘役三个月,缓刑四个月,并处罚金人民币二千元;被告人甘某拘役三个月,缓刑四个月,并处罚金人民币二千元。

经审理查明:2019年7月,徐某伙同王某、姜某、何某、李某(上述四人均另案处理)乘坐飞机到云南澜沧,后坐车到云南孟连,乘坐皮划艇从河上偷渡进入缅甸境内,从事“杀猪盘”等电信诈骗活动,未成功。月底,徐某和何某偷渡回国。

法院经审理认为,被告人徐某、方某、甘某违反国(边)境管理法规,偷越国(边)境,情节严重,事实清楚,证据确实、充分,构成偷越国(边)境罪。被告人徐某曾因犯罪受到刑事处罚,属于有前科,酌情可以从重处罚。综合被告人方某、甘某的犯罪情节和量刑情节以及认罪、悔罪表现,宣告二被告人缓刑对所居住的社区没有重大不良影响,没有再犯罪的危险,依法可以适用缓刑。根据三被告人犯罪事实、性质、情节、认罪态度、悔罪表现及对社会的危害程度,法院遂做出上述判决。(雷梅洁)

